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MATEMATIKA NA ÚNOR
První otázka: Z čísel 959 362 a 192 075 vyškrtneme celkem 5 číslic. Pak od většího z takto vzniklých čísel odečteme číslo menší. Jaký nejmenší rozdíl můžeme dostat?
Druhá otázka:  Sto dětí se rozdělilo do tří družstev A, B a C. Poté, co jedno dítě přestoupilo z A do B, jedno z B do C a jedno z C do A, se průměrná hmotnost dětí zvýšila v družstvu A o 120 g, v družstvu B o 130 g, zatímco v družstvu C se snížila o 240 g. Kolik dětí bylo v jednotlivých družstvech?
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Třetí otázka:
Delší strana biliárového stolu měří 3 m. Hráč vyslal biliárovou kouli z rohu R1 pod úhlem 45o, jak je naznačeno na obrázku. Po třech odrazech se koule dostala do rohu R2. (Koule se odrazí vždy pod stejným úhlem jako dopadne). Kolik měří kratší strana stolu? 

Odpovědi označené jménem a třídou odevzdejte nejpozději 28.2.2011 do 12:30 hodin
v kabinetě matematiky nebo svému vyučujícímu matematiky.
Příloha č.1


